

【お詫びと訂正】

この度はインテリアコーディネーターハンドブック統合版をご購入いただきありがとうございました。
掲載内容につきまして、一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

正誤表 <上巻>の訂正(平成28年6月7日時点)

◇適用ハンドブック：初版(H25.11.20発行)～第4刷(H28.2.1発行)

章	頁	行・図表番号	誤	正
3	33	左上から5行目	たかつき 高杯	たかつき 高杯
3	34	図表3-10 上部	折上格天井	折上格天井
3	51	左上から6行目	繰型装飾	挽物装飾
3	57	左下から4行目	手工芸による中世様式の復活という時代	手工芸による中世様式の復活という、時代
4	84	左下から10行目	座骨結節点	座位基準点(左右の座骨結節点の中央)
4	92	図表4-46		L:リビングルーム、B:ベッドルーム (追記)
4	102	左上から3行目	(図表4-63、4-64)。	(図表4-63)。
4	108	左下から1行目	明度対比という(図表4-79)。	明度対比という。例えば、同じ明度の灰色を明度の異なる黒地と白地にそれぞれ置いた場合、黒地上の灰色はその明度よりもより明るく見え、白地上の灰色はその明度よりもより暗く見える(図表4-79)。(追記)
4	109	図表4-79		
4	137	左下から3行目	住宅エコポイント	住宅のポイント制度
5	170	左上から15行目	④ABS樹脂(アクリル・ニトリル・ブタジエン・スチレン)	④ABS樹脂(アクリロニトリル・ブタジエン・スチレン樹脂)
5	176	右上から14行目	①オイル	①オイルフィニッシュ
5	177	右上から10行目	被塗物	被塗装物
5	215	右下から6行目	間接法	間接法
5	221	左上から14行目	ベンジャミナ	ベンジャミン(ベンジャミナ)